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OEMA A
2116 epwtioels 1 éwg 4 vo ypdyete 0t0 TETPAOI0 00G TOV OPIOUS THS EPOTHONG KOl
oiria o¢ kGle op1Oud 10 Ypdupo TOL OVTIOTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHON.

Al.

A2.

A3.

A4,

e o pnyovny Carnot:

a. woyVete,, = 9,
oAIKo
: 7,
B. woyvete,, ~=1--2
1,
Y. TO 0€P10 EKTEAEL KUKAKT] HETOPOAN TTOL amoTeAEiTON QTd dVO 1600epUES
Kot 000 1o0Papeic petaforéc.
, T
0. woyvete,, ~=1-—<
1,

Movadeg 5

[davikd aépro Ppioketon oe Oeppokpacio 7. Av n Beppokpacia Tov aepiov
TETPATAAGIUCTEL, TOTE 1] EVEPYOS TAYVTNTA TWV LOPIMV TOL OEPIOL:

a. Oa Tapapeiver n idw
B. Ba durhaclootel

Y. Oa teTpamlociooTel

d. Bo vTOdUTAACIOGTE.

Movadeg 5

ZOpemva. pe Tov 0g0TEPO BEPLOOLVOUIKS VOIO GE piaL OEPIKT pnyovi):

a. N Bepudtra uropel va peTaTpOmEl £’ OAOKANPOL GE PNYAVIKO £PYO.
B. n Oeppommra pmopel vo petagepfel amd Eva Yyouypod ocopo ce €va
OeprdTtePO YWPIg TNV dOTAVY EVEPYELOS.
v. umopovpe va Exovpe amddoon 100%.
0. TITOTE OO TA TOPATAVE.
Movadeg 5

To mvio tov oyNuUOTOg OlOPPEETOL OO YPOVIKA HETAPAALOUEVO MAEKTPIKO
pevpa kKo ota dkpa Tov avarnticoeton HEA and avtemaywyn. H moiikdmra
™ HEA 0Ba eivou:



AS.

o010 A (+) xou oto I' (-) dtav o pevpa Exelt popa amd to A pog to I kKo
010 A (-) kon oto I" (+) dtav 1o pevpa £xel popa amd to I' mpog 10 A Ko

o010 A (+) ko oto I['(-) étav 10 pedpa Exer popd amd to I' pog 10 A ko

a.
1N évtaot] Tov avédvetat.
1 £VIOON TOL UELDVETAL.
Y.
1N évtaot] Tov avédvetat.
d.

o010 A (+) xou oto I' (-) dtav o pevpa £xel popd amd to A pog to I kKo
1 £VIOON TOL UELDVETAL.
Movadeg 5

Na ypyete 010 TETPGO10 OGS TO Ypoupa K&l mpotaons Kot Simia
oe KGOg ypoupo tn Aéén 2w ato, yio ty owoty Tpotooy, Kol ) AEC
AdBog, yio ™ AavOoouév.

210

Gkpo.  pag  wYNG A'A)

EVOALOGGOUEVIG TAGTG GLVOEETAL
avtiotatng avtiotaong R=20Q. H
EVTOON  TOV  EVOAAOGGOUEVOL
pPEVUATOG 7OV  OlOPPEEL  TOV
avTioTdTn peTafdAAETOl GOUP®VA
HE TN YPOEIK] TOPACTACT TOV
oynuatog. I'a 10 evairaccopevo

0,2

1 vepYOS TN TG EVTOONC TOL pedpOTog 16ovTan pie 0,2+/2 A.

PEVUAL 1GYVOVV: -0,2
o. N 7ePiodog TOL 1G0VTAL HE
107s.
B. N cvyvotnTa Tov 1eovton pe 50 Hz.
v. N HEYLOTN TAGT TOL TOPEYEL 1] TNYN 1oovTan pe 4V.
0.
€.

N xpovikn e&icmon tng Evraong Tov pevparog eivon i=0,2nu(10077) (SI).
Movadeg 5



OEMA B

B1.

B2.

Avo Spota gopticpéva copatiote eoptiov Q ko palog m Kivovviow peE
avtifeteg ToyOTNTEC PHETPOL v otV 1010 vBeia Ko TAnoidlovv peta&d Tovg.
Apyikd, Ta 600 couartioln Bpickovron ToAD poakpld To Eva ad To AAAO.

H xivnon yivetoan mdve oe Aeio Ko povetikd emimedo. Baputucéc, poyvnrikeg
OAMAETOPACELS KOOMC KOl EKTOUMY] MAEKTPOUAYVNTIKNG OKTIVOPOAOG,
OpEANTEEG.

H eldyom oamdotacn omv omoia Ba mAncidcovv petald tovg Ta VO
copotiow eivar:

mv’ my’ 2kQ’ kO’
a. > B. > Y. Qz 0. %
2kQ kQ mv mv
Movaodsg 2
No O1KooAoYNGETE TV ATAVIN G COG
Movaodeg 6
4 '
M mocéTTa. 100vVIKOD 0EPIOV  TPOYUATOTOEL  TIC PT A B
netaforéc Tov OloypdppaTos, Y To omoio yvmpilovpe
ot 7’ A:T A- 4
a. No ovOpaeTOOV TANP®G 01 TOPATAVED HETAPOAEC ;
AT F.. ..
Movaodsg 2 o
V

B. Noa avtypdyete 6to TETPAOIO GOG TOV TAPUKAT®

TIVOKOL KoL VOL TOV GUUTANPOGETE:

A B r A

HiSGT] 2P 1 P 1

Oyxog 2

Oeppokpacia T, 4T,

Movaodeg 7



I ) I I ’ ’ r 3
B3. I[dovikd aéplo Eexkva amd xordotoot OeploSLVOLIKNG PT A B
ooppomiog A Kol EKTEAEL TIC TOPAKAT®O OLUOOYIKES
netaforéc:
AB: 100Boapng extOvmon
BT': 166yopn yoén r

['A: adofoatikn copmieon).

Av odivetan 0Tt Q,5 =720 Jkou AUy =-560T 1OTE 0 GLVTEAESTNG OmdOOONG
(oG Oepuikng punyoving mov Ba Ae1Tovpyel e TOV TOPOTAve KVKAO Ba 1covTo

LE:
2 9 7
a. = . = : —
9 b 7 v 9
Movaoss 3
No O1KooAoYNGETE TV ATAVINGT] GOG
Movadeg 5

OEMA I

Sopotidio, palac m=210"*Kg kon poptiov g=1pnC, agnvetat oe onpeio O opoyevovg
niektpoctarikoy tediov Evraong £ .
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To goprio swspxsrou a6 1o onpueio A o opoyevég payvntikd medio KAMN, évraong
B pe toydro 0=10"m/s, kGOeto o11g Suvopikég ypappés tov mediov. To payvitikd
nedio ekteiveTon ot d1evBvveon ¢ TayvTTOS EYovTag TAdTog (KA)=D=20 V2 cm ko
oAb peydho prog (KN). To goprtio extehel nUIKOKALO HEGA GTO poyvnTikd TEdio Ko
eEepyeton amd onpeio I, pe (AI')=40 cm.

<vy



I'l. Novmoloyicete to péTpo g Evraong B tov payvmrikov mediov.

Movaodeg 6

I2.  Av 10 ypoviké didotpo petdPacnc amd o onueio O oto A givon 5107 s, va
VTOAOYIGETE TO UETPO TNG EVTAoNG £ TOL NAEKTPIKOV TESIOV.

Movaodeg 6

I'3. Noa vroAoyiote 10 €pyo g 6vvaung Lorentz koatd v kivnon tov copatidiov

0TO HayvNTIKd TTEdiO.

Movadeg 5

I'4. No vroAloyicete ™V PEYIOTN TOYOTNTO LE THV OTOI0L TPEMEL VO, EKTOEEVGOLLE
10 couatiolo and to onueio O wpog T0 A, OGTE v dStaypAyeL NUKVKAO GTO

LoyvTIKO edio pe tn peyohdtepn duvartr) oxTiva.

Movaodeg 8
Ot Papotikeg EAEEIC KO 1 EKTOUTI] NAEKTPOUAYVNTIKNAG OKTvOBoAag va
BewpnOovv apeintées.
R,
OEMA A A PWWWWA—;
Avo katakopveol petoriikol aywyoi, Ax kou Iy, apeintéag
avtioTooNG Kot TOAD PHEYOAOL UIKOLS, OEXOVV HETAED TOVG
arootaon (=0,5m. Ta Tlve dKkpo TOV 0ywy®dv GLVOEOVTL ®B
ue ovpua avrtiotaong R;=0,8Q. Pafoog KA, palag m=2Kg
ko avtictacng R=0,2Q, pmopei v ohcBaivel mve 6t00G | P! | S—
V0 KOTAKOPLPOVS  AYWYOLS,  TOPOUEVOVTIOS  GLVEXMDG
opiovtia. v kivnon g pdfoov avtitibeton oTabepn
duvaun tpPng cvvorkod pétpov 7=10N Adym TG emaeng
™G pOaPfoov pe TOVG KOTOKOPLPOLS aywYoLs. To cvoTnuUa
Ppioketon péca oe oplOVTIO OHOYEVEC HOYVINTIKO eSO
evtaong B=2T, onwg ¢@aiveton oto oyfua. Kdmow otryun
aQNVOLLE TV pAPdo va TEGEL amd TO VYOG TV AKpmV A Kot X|
I' tov katakdpvewv aywy®v. No vToAoyicETE: < ¢ S
Al. . TNV OPWOKN ToyVvTNTO 7OV B0 ATOKTNGEL M
papdog kot
Movaodes 6
B. ™V 1don ota dkpa TS paPfdov otav Ba £xEl ATOKTICEL TNV OPLUKT) TNG
TOVTNTOA.

Movaodeg 6




A2.

A3.

Tn ypovikn otiypn 4, Kotd ™ omoia 1 ToyyvTNTA TG PpAPdoL eivan v;=6m/s, va
VTOAOYIGETE:

ao. TO HETPO TOL PLOUOV PETAPOANG TG HAYVNTIKIG POTIC TOL OLEPYETOL OO
TV ETPAVELD TTOL 0piLOVV 01 KATAKOPLPOL aywyoi, o avtiotdtng Al ko
N papdoc KA.
Movadeg 3
B. 70 pLOUO HETAPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELOS TG pAPdov.
Movadeg 3

Noa vroroyicete T cuvoAikn BepudtnTa Tov Ba Tapaybei 6TO0 GLOTNHO, OO TN
oTlyun mov apébnke ehevBepn M pafdog péxpt ) otryur mov Ba Exel doavicet
cuvoMk1] amootaon 14m, yvopilovtog 6Tt otn B€om avt £xel NON ATOKTIGEL
TNV OPLOKT] TNG TOYOTNTO.

Movaodsg 7

Aivetat: g=10m/s’.



